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Ata da 5ª Reunião do Comitê Gestor do DataJud - 2021

1. Identificação da Reunião
Data Horário Local Coordenador da reunião

22/06/2021,
sexta-feira Início 10h00 Término 11h00 Videoconferência Magistrado Paulo Roberto

Vieira Rocha

2. Objetivos da Reunião - Pauta
1. Resultado de testes feitos no extrator;
2. Tratamento das partes;

3. Participantes
Nome Lotação

1 Paulo Roberto Vieira Rocha JAP
2 Lindinaldo da Silva Marinho SCR
3 Talita Simões Leão SCR
4 Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD
5 Rodrigo Cartaxo Marques Duarte SETIC
6 Bruno Rafael de Araújo Sales SETIC
7 Ronaldo de Araújo Costa Junior AGE

8 Hildeberto Abreu Magalhães SETIC

9 Agenor Costa Júnior AGE

10 Marcos Lins Pimentel Pequeno SETIC

11 Max Frederico Feitosa Guedes Pereira AGE

4. Discussão da Pauta
Assunto

Aberta a reunião, Ronaldo Costa resumiu o resultado das pesquisas por ele realizadas em relação aos
movimentos dos processos.

Em relação aos processos migrados do SUAP para o PJE, Bruno Sales passou a tratar do tema das flags.
Após informado que, na extração do SUAP para o PJ-e foram extraídos apenas dados das decisões e
audiências que têm flag N, o Juiz Lindinaldo Marinho solicitou fosse incluída na tabela do PJ-e, ainda, a flag
tipo L, com vistas a solucionar os processos migrados. Marcos ficou responsável por alterar o script para
atender a demanda e Ronaldo por fazer os testes após a alteração. Com isso, acrescentou Bruno, a questão
da migração fica resolvida.

Após, o Juiz Paulo Roberto questionou a respeito dos testes feitos com o extrator novo, ao que Ronaldo
Costa respondeu que os testes foram realizados desde o mês de maio, acrescentando que há problemas,
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ainda, na questão do validador, no que toca à documentação das partes. Após debates, Bruno sugeriu pegar
as partes que têm maior número de processos com equívoco e proceder à unificação.

Renan sugeriu estipular prazo para resolução do problema. Ao que ficou estipulado o dia 09 de julho de 2021
para tal fim.

Ficou resolvido, ainda, que Bruno, no dia 28.06.2021, às 08h30m, fará reunião com vistas a passar aos
membros do Comitê os passos para a realização da unificação dos processos. E, no dia 09.07.2021, realizará
outra reunião com vistas a passar para Dr. Paulo, Dr. Lindinaldo, Max Guedes e Renan o resultado da
alteração do script, a ser feita por Marcos.

Instado, Max Guedes expôs o resultado da ficha de avaliação dos dados enviados ao Prêmio Qualidade do
ano passado. Na oportunidade, Ronaldo Costa, por meio de compartilhamento de tela, expôs o painel de
pontuação do TRT 13, elaborado pelo CNJ, para guiar os trabalhos do Comitê.

Próxima reunião agendada para dia 30.07.2021, às 10h00.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, Secretária das Comissões e Comitês do
TRT da 13ª Região, e segue assinada pelo Juiz PAULO ROBERTO VIEIRA ROCHA e por mim.
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